



城西供热站建成，给荣华小区居民带来福音

# 冻了十多年，今冬终于供上暖

十多年来，荣华小区一直没有暖气，今年城西换热站建成后，该小区终于能供上暖气了。因管道改造，该小区供暖晚一些。热力公司表示，会该小区减收15天的暖气费。

“虽然暖气来得晚一些，但是能供上，我们非常高兴。”家住荣华小区的市民张先生说。

本报12月6日讯(见习记者 辛周伦) 今年城西供热站建成，十多年来一直没供上暖的荣华小区，今年终于可以享受暖冬了。日前该小区已试供暖。

6日上午10时，在荣华小区警卫室内，物业公司员工正在等待热力公司前来抢修进水压力表。物业负责人王先生介绍，荣华小区一期工程于2000年完工，十多年来一直没有安装暖气，今年城西供热站建成以后，荣华小区才有换热站供暖。“由

于建小区时就铺了暖气管道，10多年没有用过了，很多已经老化、破裂，需要重新改造，昨天我们基本改造完成，但是用自来水试打压的时候发现进水压力表有问题，今天准备更换。”王先生说。

荣华小区于今年10月份通过审批，进行暖气管道改造工作，于11月20日已基本完工。“由于小区人口众多，占地面积大，改造工作需挨家挨户进行，工作量很大，所以供得晚一

些。”王先生说，

下午4时，城西供热站负责人安先生说：“上午维修时又有一个小电机漏水，经过我们一中午的抢修，现在已经完成。从下午3点半开始，已经开始投入使用，现在已经循环半小时了，一切正常。”

“由于小区住户太多，一晚上我们开不了这么多阀门，今晚只能让部分暖气循环起来。”王先生说。

小区居民李女士，搬进荣

华小区已经5年了，多年来一直靠开空调、开电褥子过冬。“5年了，终于要通上暖气了，我们终于不用在家穿棉袄了。”李女士说。

居民张先生听到这个消息，高兴地说：“虽然我们小区的暖气来得晚了一些，但只要给我们供上暖，我们就很高兴了。”

物业公司表示，因为供暖较迟，热力公司已经承诺，会给小区减收15天的暖气费。

# 五楼六楼住户暖气片冰凉

老建行家属院供暖异常，供热公司称小区管道有问题

本报12月6日讯(记者 彭彦伟) 6日，家住天津路老建行家属院的费先生拨打本报热线8308110反映，供暖这么长时间了，他家除了刚开始热了两天之外，现在暖气片一直冰凉，阳光热电一工作人员介绍，该小区是内部管道的问题，应该由物业来解决。

6日下午2点，记者来到位于天津路的老建行家属院，该家属院有3座家属楼，由于小区建成时间比较长，所以现在大多数房子都已经转卖。费先生家住3号楼3单元6楼，进入徐先生家，记者感觉室内的温度和室外没多大差别。费先生介绍，房子是两年前

买的二手房，由于不急着结婚所以就租出去了，“现在装修完了，打算元旦用这套房子结婚。”费先生说，“家里老人说用暖气烘一下可以让装修的味道散得更快一些，所以今年就要了暖气。”费先生说。

然而让费先生意外的是，从11月25日供暖开始，他家里就只热了三天左右，之后暖气片就一直是凉的，记者用手试了一下，暖气片几乎和没供暖一样。同样的事情也发生在1号楼的侯女士家，侯女士的情况与费先生家基本一样，“物业每天都来查看但就是找不出原因。”侯女士说。

记者又在小区里咨询了几户

居民，楼层较低的住户家里，温度稍微高一点，而楼层高的则温度低，尤其是一些住在五六楼的住户，家里的暖气一点也不热。

随后记者咨询了负责该小区的物业公司，一安姓工作人员介绍，他们小区是直接供暖，也没安装转换阀。“我们这几天也一直在找原因，但是就是找不到。”安先生说。

记者咨询了阳光热电，阳光热电一工作人员介绍，他们之前也接到过反映电话，“我们与物业沟通过，他们小区是小区内部管道的问题，我们供热正常，这个需要他们物业自己调整。”该工作人员说。



费先生家里的暖气跟没供一样，没有热度。本报记者 彭彦伟 摄



# 齐鲁晚报推出“套餐”了！

仅210元，即可享受以下套餐，有报有刊，全家共享：

## 文摘套餐—齐鲁晚报+《半月选读》（1-3月）

《半月选读》是新闻出版总署主管，面向全国发行的大型综合类杂志，每月两期。上半年主打时政和社会新闻，下半年倡导文化和休闲娱乐。聚焦社会热点，体现人文关怀。

## 亲子套餐—齐鲁晚报+《祝你幸福·最家长》（1-6月）

《祝你幸福·最家长》是山东省妇联面向孩子家长推出的综合性月刊，致力打造中国第一亲子教育月刊。以教育孩子为办刊定位，紧随时代教育理念。通过对不同年龄段采取切实可行的教育方法，从心理学角度入手，帮助家长解决孩子成长中出现的各种问题。

## 健康套餐—齐鲁晚报+《益寿宝典》（1-6月）

《益寿宝典》由100位名家、名医为读者在医药、保健、养生等方面提供权威、实用有效地健康益寿之道。可谓是节奏快、压力大、亚健康群体必备之刊。

单独订阅齐鲁晚报，全年订价仍为180元/份。  
全市各邮政网点均可订阅。

欢迎拨打邮局订阅热线：8222608, 8332378, 8777593，可享受足不出户的上门订阅服务！

大众报业集团与菏泽日报社实行战略合作  
我省报业资源整合  
齐鲁晚报《今日菏泽》与《牡丹晚报》共同组办

驶向公交都